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Головним управлінням ДПС в областях, м. Києві

Міжрегіональним управлінням ДПС по роботі 
з великими платниками податків

Державна податкова служба України з метою забезпечення належного 
декларування податкових зобов’язань з акцизного податку з урахуванням змін, 
внесених до Податкового кодексу України (далі — Кодекс) у зв’язку з набуттям 
чинності норм Закону України від 03 грудня 2025 року № 4698-ІХ «Про 
внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України 
щодо особливостей оподаткування банків податком на прибуток підприємств 
у 2026 році та перенесення строків введення в дію Електронної системи обігу 
алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в 
електронних сигаретах» (далі -  Закон № 4698) повідомляє наступне.

Наказом Міністерства фінансів України від 07.11.2024 № 567 «Про 
затвердження Змін до форми декларації з акцизного податку та Порядку 
заповнення та подання декларації з акцизного податку» приведено у 
відповідність форму декларації з акцизного податку і Порядок її заповнення та 
подання, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 23.01.2015 
№14 (далі -  Декларація), до вимог Кодексу, з урахуванням змін, внесених 
Законом України від 29 червня 2023 року № 3173-ІХ «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та інших законів України у зв’язку із 
запровадженням електронної простежуванності обігу алкогольних напоїв, 
тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах».

Зазначеними змінами з форми Декларації виключено додаток 5 до 
Декларації «Розрахунок суми акцизного податку з втрачених марок акцизного 
податку, що були придбані для маркування тютюнових виробів та рідин, що 
використовуються в електронних сигаретах», який передбачав відображення 
суми акцизного податку, що підлягає сплаті з кількості втрачених марок 
акцизного податку.
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В той же час, Законом № 4698 відтерміновано строки запровадження 
електронної простежуванності обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів 
та рідин, що використовуються в електронних сигаретах до 
1 -го листопада 2026 року. У зв’язку з цим до вказаної дати 
(1 листопада 2026 року) залишаються чинними норми статті 226 Кодексу 
«Виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування 
алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в 
електронних сигаретах», та залишається актуальним подання до 
контролюючих органів інформації про втрачені марки акцизного податку, що 
були придбані для маркування тютюнових виробів та рідин, що 
використовуються в електронних сигаретах, та суми акцизного податку, 
розрахованої виходячи з таких втрачених марок.

Отже, з метою забезпечення відображення в Декларації суми акцизного 
податку, розрахованої з втрачених марок акцизного податку ДПС рекомендує 
платникам акцизного податку, у яких виникли підстави для декларування 
інформації щодо втрачених марок акцизного податку у податковій звітності за 
лютий -  жовтень 2026 року, відображати такі показники у додатку 9 до 
Декларації «Доповнення до декларації акцизного податку відповідно до 
пункту 46.4 статті 46 глави 2 розділу II Кодексу», відповідно до Порядку 
заповнення та подання Декларації, використовуючи показники, які містились 
у скасованому додатку 5 Декларації.

Перенесення показників з додатку 9 Декларації щодо суми акцизного 
податку з втрачених марок акцизного податку здійснюється до розділу Б 
Декларації за кодами операції Б8 (Б8.1, Б8.2).

Головним управлінням ДПС в областях, м. Києві, міжрегіональним 
управлінням ДПС по роботі з великими платниками податків терміново 
довести зазначений лист до відома платників г ' т а  забезпечити його
врахування під час прийняття звітності.

Заступник Голови Теодозія ЧЕРНЕЦЬКА


